Central Markets Auctions Auction Catalogue

GST Inclusive Thursday, 11 September 2025 Folio No.: 655
Lot No Guide Oy Lot No Guide Oy
1 Antique door knockers, handles 1 41  Wharfedale stereo (faulty 1
etc: cassette player):
2 assorted crystal: 1 42 6 mixed antique dining chairs 1
3 Assorted fancy china: 1 (faults):
4 Antique brass ware: 1 43  Pair recliner arm chairs: 1
5 Possibly Japanese studio pottery: 1 44  Metal outdoor table and 2 chairs: 1
6 Dolls and wooden toys: 1 45  Knoll Life office chair: 1
7  Crystal bowls and decanters: 1 46 Near new tallboy: 1
8 Tray of vintage toys: 1 47  Near new bedside cabinet: 1
9 Tray of crystal: 1 48  Near new replica Noguchi coffee 1
10  Tray of cutlery and EPNS: 1 table:
. . 49  Near new sofa bed:
11  Tray of vintage items: 1 i )
. 50  Near new replica Eames chair
12 Tray of ceramics: 1 i
and ottoman:
13 Tr’ay of crystal: ) ! 51  Near new occasional chair: 1
14 Video camera with CD and ! 52  white round dining table: 1
cassette players: 535 N dern tallbov: |
15  Tourist doll, money box and 1 cat niew modetn taliboy:
shell bag: 54 2 Boxes of NEW dance clothes: 1
16  Bone handled and other cutlery: 1 55 2 boxes of New dance clothes: 1
17  Tray of EPNS: 1 56  Outdoor table and 5 chairs with 1
18 2 fire guards and fire side 1 butlers tra§-1: )
utensils: 57  Modern wingback arm chair: 1
19  Retro Hohner melodica and 1 58  Moden 2 tier coffee table: 1
accordion: 59  Modern button back armchair: 1
20 3 drums and mandolin: 1 60  Teak table and 6 chairs: 1
21  Antique 7 drawer desk: 1 61  Antique brass standard lamp and 1
22 Outdoor bench seat: 1 table lamp:
23 Antique crate with curios and 1 62 Brass and marble bankers lamp:
collectables: 63  Vintage Hadrill and Horstmann
24  Vintage NZ wool blankets: 1 counterpoise desk lamp:
25  Vintage NZ wool blankets: 1 64  Antique 19th century desk: 1
26  Large box of assorted curios and 1 65  Antique revolving piano stool: 1
collectables: 66  Sleepyhead queen size bed: 1
27  Assorted world and NZ stamps: 1 67  Sleepyhead Queen size bed: 1
28  Jewellery box and costume 1 68  Sleepyhead Queen size bed: 1
Jjewellery: 69 2 Sleepyhead queen size 1
29  Box of metal ornaments: 1 mattresses:
30 4 Boxes of assorted: 1 70 2 Sleepyhead King single 1
31  Vintage Tupperware: 1 mattresses:
32  Box of assorted: 1 71 Sleepyhead single bed and spare 1
33  Antique wooden boxes (faults): 1 base?: )
72 2 Oil on board Milford Sounds 1
34  Box of assorted: 1 L
oil paintings:
35 Tray of assorted: ! 73  Kevin Hislop acrylic "sunlight 1
36 Lostand damaged freight items 1 through the bush Kaitoke" 1984
(freight claim): 74  "A trip to Brighton" set of 4 1
37 5 NEW IP phones and router: 1 hand coloured antique prints by
38 NEW AOC gaming monitor: 1 Charles Laurie after John Dean
39 2 boxes of assorted: 1 Paul:
40 2 boxes of assorted: 1 75  Marquetry 3 drawer hall console: 1
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76 G Bedford artwork: 1 121  Aluminium ladder: 1
77  Oak framed print: 1 122 Aluminium ladder: 1
78 6 guilt framed art works: 1 123 2 Modern artworks: 1
79  Teak drawers: 1 124  Preserving pans: 1
80  Cornwall watercolour: 1 125  Crock, lamp, guitar and art 1
81  Antique chiffonier: 1 supplies:

82  Mirror backed hall stand: 1 126 Wool blankets: 1
83  Cube bookcase: 1 127  Singer knitting machine: 1
84  Cube display stand: 1 128  Globe overlocker: 1
85  Nordic collection tallboy: 1 129 Bags of wool: 1
86  pine bookcase: 1 130  Wool blankets: 1
87  Garden tools: 1 131 Modern artwork: 1
88  NEW In sink erator food waste 1 132 Mirror, tapestry and pictures: 1
disposer: 133 2 NEW shoe shelves: 1
89  NEW In sink erator food waste 1 134 NEW canon printer: 1
disposer: 135 NEW Canon printer: 1
90  Portable toilet: 1 136  Computer monitor and keyboard: 1
91  Stihl petrol weed eater: 1 137 Box of cutlery: 1
92  Bench grinder and battery drill: 1 138 Prints and pictures: 1
93  Sidchrome and assorted hand 1 139 3 boxes of assorted: 1
04 ‘:)ols: 4 tools: : 140  Vintage towels: 1
05 N;Ss;t:/. tools: L : 141  Wool blankets: 1
) 1ct2} pe.tro trimmer 142 CD player tape player and 1
(freight claim):
96 6 NEW roll up display stands: 1 headphones:
07 6xd st 110 up. lsp.iy stands: ) 143  Cook pots and pans: 1
08 6X4 s roke eng?ne O%l. : 144 Boxed Kenwood chef mixer: 1
x st'ro e'engme ot 145  Vintage table clothes etc: 1
99 7 engine oil: 1 .
. 146  Agee preserving jars: 1
100  Assorted bleach and cleaning 1 . .
. 147  Painted framed mirrors: 1
products: i )
101 3 engine oil: 1 148 Vlntage. kitchen ware: 1
102  Pain relief and health 1 149 NEW kitchen ware: !
103  6x2 stroke oil: 1 151 2 boxes of assorted: 1
104 4 step down transformers 1 152 DVDsand CDs: 1
(untested): 153  Pictures and prints: 1
105 4 Step down transformers 1 154  De'Longhi dehumidifier and oil 1
(untested): heater:
106  New homewares: 1 155 2 De'Longhi oil heaters: 1
107 NEW homewares: 1 156  Yamaha keyboard: 1
108 NEW homewares: 1 157 Records and jigsaws: 1
109 Lost and damaged freight items 1 158  Christmas decorations: 1
(freight claim): 159  Bookcase: 1
110  Petrol lawn mower: 1 160  Assorted books: 1
111 Wire mesh:‘ 1 161  Assorted books: 1
112 Samsung fridge freezer and fan: 1 162  Large collection of DVDs: 1
113 Table tennis table bats no net: 1 163  Tea trolley and side table: 1
114 FiShE.r and Paykel washing 1 164  Ashford spinning wheel: 1
machine:
. 165  Brass and glass coffee table: 1
115  Sharp microwave: 1 166 2 1o chai d coffes table: .
116  Westinghouse clothes dryer: 1 fuTsing Chatls and cotiee table:
167  Oak storage box: 1
117 2 burner camp stove: 1 168 Oak cabinet and stool: .
118 NEW Hp monitor: 1 160 Da e “216 tanl ) OZ o |
119  Wooden tool box and contents: 1 170 P.rawte)trs K s 0(? s and chair: .
120 Aluminium ladder: 1 e bookease:
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171  Drop front desk: 1 217 2 x 9ct gold rings: 1
172 3 pictures: 1 218  9ct gold ring: 1
173  Pelham puppets and toys: 1 219  18ct gold and diamond ring: 1
174  Electric single bed: 1 220 9ct gold on tooth: 1
175 Royal albert china: 1 221  scrap 9ct gold and RG cufflinks: 1
176  Carlton ware china: 1 222 9ct gold ring and unmarked gold 1
177  Oak extension table and 4 chairs: 1 ring:

178  Royal Albert "old country rose" 1 223 2 unmarked rings and unmarked 1
china: brooch:
179  Vintage kitchen ware: 1 224 9ct gold pin and cross: 1
180 2 Fire side chairs and 2 others: 1 225 9ctand I5ct scrap gold: 1
181  Nautical themed small trunk: 1 226  RNZAF pennants badges, 1
182  Collection of glass including 1 buttons etc.: )
uranium and Venetian: 227  Japanese sﬂ.ver basket English 1
183  Mahogany chiffonier: 1 marks 'sterling’ Jf}pan§se
) character marks 'jungin:
184 Mahogany display cab: ! 228 Japanese export silver dragon 1
185  Queen bed and headboard: 1 tray unmarked:
186 2 Mirrors and framed portrait 1 229  Japanese export silver card box 1
photo: wood lined unmarked:
187 4 Framed antique paintings: 1 230 Damaged Japanese silver tea 1
188  Large antique Baltic pine dresser: 1 caddy spoon English marks
189  Large collection of fancy china 1 ‘sterling':
trios: 231  Japanese export silver dragon 1
190 3 Prints and small rug;: 1 dish applied character marks on
191  Stamps etc: 1 base: .
192  Oak drop side tea trolley: 1 232 Japane.slg s11V.er 3 pee tea caddy !
set Meiji period English marks
193  Carved Maori walking stick and 1 'sterling' Japanese character
2 others: marks:
194  Metal model spitfire with NZ air 1 233 Meiji period (1890-1895) 1
force badges, buttons and pins: pigeon blood (akasuke)
195 4 NZ service medals: 1 cloisonne vase signed Ito
196  cased flute: 1 Soemon:
197 Cased clarinet: 1 234  Japanese Silver punch bowl 1
198  Cased small flute: 1 Meiji period (1868-
199  Quantity of costume jewellery: 1 Il\iﬁiﬁ[()ﬂ;fjﬂcﬁliﬁgfzf ks
200  Assorted mixed gold: 1 235  Cased Portuguese cutlery set: 1
201 Sct gold ring and cross: 1 236  Sterling silver tea spoon set with 1
202 9ct gold medal: 1 Britania silver cup:
203  assorted sterling silver: 1 237  Sterling silver condiments and 1
204  18ct diamond and ruby ring: 1 assorted:
205  9ct gold locket on bar (steel pin): 1 238 Quantity of costume jewellery: 1
206  18ct gold and diamond ring: 1 239 NYC repro map and 2 modern 1
207  9ct gold pendant: 1 prints:
208 22ct gold and diamond ring: 1 240 rolled arm couch: 1
200 18ct white gold ring: 1 241  Pair of arm chairs with matched 1
foot stools:
210 Rollled gold bar?gle: ! 242  Rimu coffee table with drawers: 1
211 Pa1r.of 1.8Ct white gold and ruby ! 243  Teachers medical charts and 1
CATTInES: world map:
212 ct gold and gar'net br00f:h: ! 244 6 Bentwood Thonet chairs: 1
213 18ct gold and d%amond r%ng: 1 245  Throw: |
214 18ct gold a'nd diamond ring: ! 246  Mosin Nagant CO2 rifle legends 1
215  14ct gold ring: 1 bolt action rifle:
216  18ct gold, diamond and emerald 1 247  Brass kettle, water pitcher and 1

ring:

ice bucket:
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248 Bolex underwater camera 1 290  Small Georgian gateleg table: 1
housing: 291  oak standard lamp: 1
249 Le Creuset milk pans and fry 1 292  Georgian oak gateleg table: 1
pan: . . 293  Harrison and Fisher canteen of 1
250 2 Antique porthole windows and 1 cutlery:
fepro O.ne: 294 2 pictures: 1
251 Ceramic el.ephant: ! 295  Apprentice drawers: 1
252 Bottle of vintage vodka: 1 206  Knee hole desk: |
253 2 Brass burners: ! 297  Oak music cabinet: 1
254 Crown Lynn um and CG cups: ! 298 Small carved storage box: 1
255 Cookwar.e: ) ) ! 299  Antique portrait: 1
256  Hand painted ashet with Clarice 1 . .
CIiff plate etc: 300 Prints and pictures: 1
257 3 ships lamps: 1 301 NZ comical print: 1
258 Victorian inlaid writing box: 1 302 Whites Kaikoura coast print: 1
259 Brass ships telegraph: 1 303 3 Beswick flying ducks: 1
260 2 Repro brass ships clocks: 1 304 Juliana Jarvie Itd edition artwork: 1
261  Antique type writer and phone: 1 305 Antique cheval mirror: 1
262  Phillips 9" globe and one other: 1 306  Very old table: !
263 Antique plate camera: 1 307 g:nSd?nd Co wash and storage 1
264 2 Vln.tage heat lamps: ! 308 Antique filing cabinet (faults): 1
265 Budgie \'Nalll pocket and 2 others: 1 309 3 Valve radios condition |
266 Cased violin: 1 unknown:
267  Antique plant stand: 1 310 Carved framed mirror and 1
268  Antique Mah Jong set: 1 picture frame:
269  Copper kettle, water can and 1 311  Copper and brass coal scuttle 1
thermette: with vase:
270  Antique oil on canvas painting: 1 312  Antique gentlemen's shaving 1
271  Antique John Smith clock: 1 stand:
272  Large Salter trade spring balance 1 313 Tom Atwood (NZ) oil painting: 1
scales: 314  Antique Victorian crystoleum, 1
273  Gilt framed oil on canvas 1 hand painted glass in gilded
galleon painting: frame:
274  Metal sailor boy figure and brass 1 315 3 gilt framed paintings: 1
nut cracker: 316  Georgian bookcase: 1
275 2 repro miners lamps: 1 317 oil on canvas artwork: 1
276  Antique copper and brass ware: 1 318 Large copper and brass bucket: 1
277  18th century Georgian oak side 1 319 2 antique NZ artworks: 1
board: 320  17th century coffer chest: 1
278  Brass ships barometer: 1 321 antique cast iron stove: 1
279  Gilt framed oil on canvas 1
galleon painting:
280  Antique wooden items: 1
281  Antique brass foot warmer trivet: 1
282  Georgian flat fronted set of 1
drawers:
283  Burr walnut with carved base 1
dinner table:
284  Victorian hall chair: 1
285 5 mixed cane seated chairs: 1
286  Set of6 carved and studded 1
dining chairs:
287  Antique leather tub chair: 1
288  Antique carved oak settle: 1
289 2 copper coal scuttles: 1
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